



2.12.3

Принято у Соловьева 152

V. 9

ПРЕЗИДЕНТ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

«25» мая 1992 г.

№ Пр-1006

г. МОСКВА

Уважаемый господин Президент,

В связи с рабочим визитом Вице-президента Российской Федерации в Венесуэлу для открытия проводимых в Вашей стране "Дней России" мне доставляет удовольствие обратиться к Вашему Превосходительству с настоящим посланием.

Сложившиеся между нашими странами добрые отношения строятся на принципах равноправия, невмешательства во внутренние дела друг друга, пронизаны обоядным стремлением к развитию многопланового взаимовыгодного сотрудничества.

Выход на мировую арену Российской Федерации в качестве государства-продолжателя СССР открывает благоприятные возможности для дальнейшей активизации наших связей. При этом мы исходим из убежденности, что Венесуэла, равно как и большинство других государств Латинской Америки, объединяет с Россией совпадение или близость позиций по наиболее актуальным вопросам современных международных отношений, общность проблем, решаемых нашими странами на нынешнем этапе их исторического развития.

Позвольте заверить Вас в том, что российское руководство не только будет твердо придерживаться линии на сохранение позитива, накопленного в наших отношениях за минувшие годы, но и делать все от него зависящее с тем, чтобы придать двусторонним отношениям новый импульс, распространить наше взаимодействие и сотрудничество на более широкий круг сфер.

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ  
ГОСПОДИНУ КАРЛОСУ АНДРЕСУ ПЕРЕСУ  
ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ ВЕНЕСУЭЛА

г. Каракас

16630

Подтверждением наших намерений в этом плане является и серия мероприятий, проводимых в дружественной Венесуэле в рамках "Дней России". Одновременно мы готовы к активизации диалога и взаимодействия с Вашей страной в решении проблем, связанных с обеспечением международного мира и безопасности, полной демидологизацией международных отношений, обеспечением прав человека, становлением демократического миропорядка. Эта готовность в полной мере распространяется и на решение вопросов, относящихся к мирному урегулированию региональных конфликтов, снижению напряженности, в том числе в Центральной Америке и Карибском бассейне.

Желаю Вам, господин Президент, доброго здоровья, успехов в Вашей ответственной деятельности, а дружественному венесуэльскому народу - благополучия и процветания.

С уважением,



Б.Ельцин

N6630/21

09.01.1996 \* 10000